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– Pressemitteilung –


	Mit kleinen Broten viel erreichen
 [KLJB Name Dorf] verteilte „Minibrote“ und engagiert sich für Projekt in Kenia 
[Ort, Datum] Am vergangenen Wochenende veranstaltete die Katholische Landjugendbewegung aus [Name Dorf] ihre diesjährigen Minibrotaktion. Die Jugendlichen gestalteten nicht nur den Erntedankgottesdienst aktiv mit, sondern zeigten anschließend, wie viel sie gemeinsam bewegen können: Über [Anzahl] Brote hatten die Mädchen und Jungen gebacken/in der örtlichen Bäckerei backen lassen, um diese nach dem Gottesdienst zu verteilen. Die Minibrotaktion macht aufmerksam auf den Hunger in der Welt und ruft dazu auf, für soziale und gemeinnützige Projekte auf der ganzen Welt zu spenden

Das Besondere an den kleinen Broten: Die KLJBlerinnen und KLJBler hatten den Anspruch, nach Möglichkeit nur regionale, biologische und fair gehandelte Zutaten zu verwenden. Dass diese manchmal gar nicht so einfach zu beschaffen sind, weiß [Name KLJB Mitglied]: „Bis wir alle Zutaten zusammen hatten, hat es etwas gedauert. Aber zum Glück konnten wir die Bäckerin/den Bäcker überzeugen, bei regional, bio und fair zu bleiben!“ 
Im Rahmen der Minibrotaktion riefen KLJBlerinnen und KLJBler zudem auf, für das Projekt „Lamu Jamii“ in Kenia zu spenden. Durch die Umstellung auf ökologischen Baumwollanbau, die Erweiterung um den Anbau von Nahrungsmitteln zum Eigenverzehr, Bildung und Vernetzung bietet das Projekt den Bäuerinnen und Bauern in der Region Lamu eine nachhaltige und widerstandsfähige Zukunftsperspektive.

Die Minibrotaktion hat bei der KLJB eine lange Tradition. In vielen Ortsgruppen in ganz Deutschland werden seit Jahrzehnten am Erntedankfest selbst gebackene Minibrote nach dem Gottesdienst verteilt und Spenden für soziale und gemeinnützige Projekte weltweit gesammelt.
Mehr Informationen unter www.kljb.org/minibrotaktion und www.mijarc.org   

Die KLJB (Katholische Landjugendbewegung Deutschlands e. V.) ist ein Jugendverband mit bundesweit 70.000 Mitgliedern. In der Diözese [XY] gehören ihr [XY] Jugendliche und junge Erwachsene an. Die KLJB vertritt die Interessen Jugendlicher in ländlichen Räumen und engagiert sich für eine aktive und lebendige Kirche. Als engagierte Christinnen und Christen gestalten Jugendliche in der KLJB die Zukunft der Gesellschaft mit und setzen sich für eine gerechte und zukunftsfähige Welt ein. Im Rahmen der MIJARC (Mouvement International de la Jeunesse Agricole et Rurale Catholique) setzt sich die KLJB auch weltweit für Solidarität und eine nachhaltige ländliche Entwicklung ein. 
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